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  7-PDF Maker - проста програма для перетворення файлів в документи формату PDF. 
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  перетворення 
  Софт створює файли PDF з документів Microsoft Office ( Word  , Excel  і PowerPoint  ) і OpenOffice  , Простих текстів, зображень, HTML сторінок, а також з проектів AutoCad  .  У блоці налаштувань процесу можна вибрати сторінки, які підлягають конвертації, зберегти теги та анотації, експортувати бібліотеки.  Програма також дозволяє створювати файли формату PDF / A-1, який підходить для тривалого архівування. 

  Налаштування якості зображень 
  Картинки, що містяться на сторінках конвертованого документа, можна стиснути за допомогою алгоритму JPEG або залишити без змін (Lossless).  Дозвіл в точках на дюйм також піддається налаштуванню.  Тут Ви завжди маєте вибір: залишити значення за замовчуванням, знизити або підвищити якість. 

  захист документа 
  Файли, що створюються в 7-PDF Maker, можна захистити двома способами. 
		
			
				






				

			
			









			

		

	  Шифрування і захист паролем всього документа.  Такі файли неможливо прочитати, не маючи даних для доступу. 
	  Обмеження прав.  В даному випадку файл доступний для читання, але в ньому обмежені можливості редагування, коментування, внесення різних даних і друку.  В налаштуваннях можна вказати, які операції необхідно заборонити або дозволити. 


  читалка PDF 
  За замовчуванням документи, перетворені в програмі, просто зберігаються в вказане місце на жорсткому диску.  Якщо ж користувачеві потрібно оцінити отриманий результат, то в налаштуваннях можна вибрати параметр, який відкриє файл після перетворення у вбудованій читалки або в вибраною вручну програмі. 

  Як вбудованого модуля в 7-PDF Maker використовується спрощена версія Sumatra PDF  . 

  Командна строка 
  Програма надає можливість управління конвертацією через «Командний рядок».  В консолі можна виконувати всі операції, які доступні в графічному інтерфейсі, в тому числі і з зазначенням налаштувань. 

  переваги 
	  Максимально спрощений інтерфейс; 
	  Тонкі налаштування захисту; 
	  Можливість стиснення картинок; 
	  Управління з «Командного рядка»; 
	  Безкоштовна ліцензія. 

  недоліки 
	  Інтерфейс не русифікований; 
	  Немає вбудованого редактора PDF-документів. 

  7-PDF Maker - простенький софт для конвертації файлів в PDF.  Має мінімум функцій, але в той же час, розробники потурбувалися про гнучких налаштуваннях захисту, а також додали можливість управління з «Командного рядка», що дозволяє проводити операції без необхідності запуску самої програми. 






  Для скачування софту, після переходу за посиланням, необхідно прокрутити сторінку вниз і знайти потрібний продукт. 

  Завантажити 7-PDF Maker безкоштовно 
Завантажити останню версію програми з офіційного сайту
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